



ERRATA EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2018 CIRCUITO MINEIRO DE COMPRAS SOCIAIS – CMCS

Errata ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2018 CIRCUITO MINEIRO DE COMPRAS SOCIAIS – CMCS publicado no Diário Oficial de Minas Gerais no dia 13 de março de 2018 pela Secretaria de Estado Extraordinária de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais - SEEDIF, nos termos da Lei nº 22.257, de 27 de julho de 2016, do Decreto nº 47.039, de 26 de agosto de 2016 e do Decreto nº 47.094, de 28 de novembro de 2016 que torna público o processo de seleção de interessados em participar, como expositores, do “SEVAR – Super Encontro Varejista - Centro Oeste - 18ª Edição”, promovido e organizado pela Associação Mineira de Supermercados – AMIS, aos dias 11 e 12 de abril de 2018, no município de Divinópolis/MG.

Justificativa: Para maior participação da população no Circuito Mineiro de Compras Sociais – CMCS, o prazo para inscrição foi prorrogado e, por consequência, as datas dependentes também foram alteradas.

Desse modo, faz-se saber:

Na página 03, item 3.5, inciso i, onde se lê:

“por e-mail, mediante confirmação de recebimento por escrito, com envio da ficha de inscrição e dos documentos exigidos para o endereço compras.sociais@fopemimpe.mg.gov.br, das 08:00h do dia 13/03/2018 até às 12h30 minutos do dia 20/03/2018, com o seguinte assunto: “Edital de Chamamento Público nº 002/2018 – “SEVAR - Super Encontro Varejista - Centro Oeste - 18ª Edição”. Informar nome completo do interessado no corpo do e-mail.”

Leia-se:

“por e-mail, mediante confirmação de recebimento por escrito, com envio da ficha de inscrição e dos documentos exigidos para o endereço compras.sociais@fopemimpe.mg.gov.br, das 08:00h do dia 13/03/2018 até às 12h30 minutos do dia 28/03/2018, com o seguinte assunto: “Edital de



Chamamento Público nº 002/2018 – “SEVAR - Super Encontro Varejista - Centro Oeste - 18ª Edição”. Informar nome completo do interessado no corpo do e-mail.”

Na página 04, item 3.5, inciso iii, onde se lê:

“presencialmente, no dia 20 de março de 2018, de 12h30 minutos até as 15h30 minutos, na FIEMG Centro Oeste – Rua Engenheiro Benjamim de Oliveira, 144- A - Bairro Esplanada - Divinópolis, quando a Associação Mineira de Supermercado – AMIS promoverá gratuitamente treinamento sobre técnicas de venda e fornecimento para rede varejista.”

Leia-se:

“presencialmente, no dia 28 de março de 2018, de 12h30 minutos até as 15h30 minutos, na FIEMG Centro Oeste – Rua Engenheiro Benjamim de Oliveira, 144- A - Bairro Esplanada - Divinópolis, quando a Associação Mineira de Supermercado – AMIS promoverá gratuitamente treinamento sobre técnicas de venda e fornecimento para rede varejista.”

Na página 04, item 3.6 onde se lê:

“3.6 As amostras de até três produtos a serem expostos no evento deverão ser encaminhadas à SEEDIF no prazo de inscrição, no endereço a que se refere o inciso II do item 3.5, ou poderão ser entregues pelo empreendedor pessoalmente, com 30 (trinta) minutos de antecedência do início do Treinamento sobre técnicas de venda e fornecimento para rede varejista ofertado pela Associação Mineira de Supermercado – AMIS, que ocorrerá no dia 20 de março de 2017, das 13h até às 18h, FIEMG Centro Oeste – Rua Engenheiro Benjamim de Oliveira, 144-A - Bairro Esplanada - Divinópolis.”

Leia-se:

“ 3.6 As amostras de até três produtos a serem expostos no evento deverão ser encaminhadas à SEEDIF no prazo de inscrição, no endereço a que se refere o inciso II do item 3.5, ou poderão ser entregues pelo empreendedor pessoalmente, com 30 (trinta) minutos de antecedência do início do Treinamento sobre técnicas de venda e fornecimento para rede varejista ofertado pela Associação Mineira de Supermercado – AMIS, que ocorrerá no dia 28 de março de 2018, das



13h até às 18h, FIEMG Centro Oeste – Rua Engenheiro Benjamim de Oliveira, 144-A - Bairro Esplanada - Divinópolis.”

Na página 05, item 4.5 onde se lê:

“4.5 No dia 23 de março de 2018 será divulgada a lista provisória contendo os nomes dos interessados selecionados, por ordem de classificação, no site oficial da Secretaria de Estado Extraordinária de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais de Minas Gerais: www.desenvolvimento.mg.gov.br.”

Leia-se:

“4.5 No dia 02 de abril de 2018 será divulgada a lista provisória contendo os nomes dos interessados selecionados, por ordem de classificação, no site oficial da Secretaria de Estado Extraordinária de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais de Minas Gerais: www.desenvolvimento.mg.gov.br.”

Na página 05, item 4.6 onde se lê:

“4.6 Os recursos contra a lista provisória de selecionados deverão ser apresentados por escrito, de forma presencial ou por e-mail, no prazo de 03 (cinco) dias após a data da divulgação da lista provisória, a saber, no período de 23/03/2018 a 27/03/2018.”

Leia-se:

“4.6 Os recursos contra a lista provisória de selecionados deverão ser apresentados por escrito, de forma presencial ou por e-mail, no prazo de 03 (três) dias da data da divulgação da lista provisória, a saber, no período de 02/04/2018 a 04/04/2018.”



Na página 05, item 4.7 onde se lê:

“4.7 No dia 28/03/2018 será divulgada a lista definitiva, contendo os nomes dos interessados selecionados, por ordem de classificação, no site oficial da Secretaria de Estado Extraordinária de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais de Minas Gerais: www.desenvolvimento.mg.gov.br”

Leia-se:

“4.7 No dia 05/04/2018 será divulgada a lista definitiva, contendo os nomes dos interessados selecionados, por ordem de classificação, no site oficial da Secretaria de Estado Extraordinária de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais de Minas Gerais: www.desenvolvimento.mg.gov.br”.

Desconsiderar as datas que constam no item ANEXO II, CRONOGRAMA, página 11:

ATIVIDADE	DATA
Data da publicação do Edital de Chamamento Público	13/03/2018
Prazo final para recebimento dos formulários de inscrição e apresentação da documentação exigida	20/03/2018
Análise e avaliação dos formulários e produtos	21/03/2018 a 23/03/2018
Divulgação da lista provisória	23/03/2018
Prazo para encaminhamento de recurso contra a lista provisória da seleção	23/03/2018 a 27/03/2018
Divulgação da lista definitiva da seleção	28/03/2018
Período do evento – <i>SEVAR - Super Encontro Varejista - Centro Oeste - 18ª Edição</i>	11/04/2018 a 12/04/2018

O ANEXO II, CRONOGRAMA passa a vigorar da seguinte forma:



ATIVIDADE	DATA
Data da publicação do Edital de Chamamento Público	13/03/2018
Prazo final para recebimento dos formulários de inscrição e apresentação da documentação exigida	28/03/2018
Análise e avaliação dos formulários e produtos	28/03/2018 a 02/04/2018
Divulgação da lista provisória	02/04/2018
Prazo para encaminhamento de recurso contra a lista provisória da seleção	02/04/2018 a 04/04/2018
Divulgação da lista definitiva da seleção	05/04/2018
Período do evento – <i>SEVAR - Super Encontro Varejista - Centro Oeste - 18ª Edição</i>	11/04/2018 a 12/04/2018

As alterações desta errata serão publicadas junto com o Edital nos sítios eletrônicos da SEEDIF (www.seedif.mg.gov.br). Fica claro, que por não influenciar o conteúdo e não havendo qualquer tipo de prejuízo a sociedade, não se altera qualquer outro aspecto do edital.

Belo Horizonte, 13 de março de 2018.

ANTÔNIO FERNANDO MÁXIMO

Secretário de Estado Extraordinário de Desenvolvimento Integrado e Fóruns Regionais